

對香港精神的憧憬

馬尼拉挾持人質事件令多名香港人痛失至親，整個香港都被一片愁雲慘霧籠罩着。令我感動的，除了那一份痛失至親的悲痛，還有香港人守望相助，團結一致的精神。人質事件發生後，特區政府行動迅速，並以確保人質安全為首要目標，在短時間裡安排了包機到肇事現場了解情況及進行善後工作。特區政府是次表現確實值得表揚。傳媒對事件全程直擊的報道，令香港人在第一時間了解到事情最新的發展。在一夜之間痛失親人的港人，得到了每一名市民最深切的關心和慰問。一群有心人立刻籌了一筆款項幫助遇難者的家屬。更有人表示願意當一對失去了雙親的兄妹的義母。

香港人對遇難同胞自發的表達了「血濃於水」之情，是有目共睹的。在挾持人質事件發生後，唐英年司長曾經表示希望受害者能早日回到香港這個「大家庭」。我認為，如果我們在一

些社會議題的爭論中都能從「大家庭」的角度出發，在爭論的過程中都能動一點「血濃於水」之情，那很多社會的深層次矛盾應可以化解。就以最低工資立法這事為例，如果工人和商人都只顧自己的利益，在定下最低工資水平的問題上，寸步不讓，那麼矛盾就只會持續。相反，如果老闆能照顧工人維持生計的需要，而工人又能體諒老闆做生意要賺錢，那分歧便可以縮窄，繼而達成共識。假如香港人都能多動點情，這顆東方之珠定必閃得更耀目。

名字：唐文略

學校：倫敦大學學院